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TECTOBE 11 U 12 CbADBP)XAT 3AAAYU OT
TEMMTE:

* Panunonannu yncia. lIponopunn

» KoopannaTHa cucrema

° YcnopeaHu npasu

» TexkcTOBH 3aJa4n

+ Ilean u3pasn

* YpaBHeHHsA

¢ JInna Ha paBHMHHH QUIYPH

¢ ExnakBoct Ha TpUBbIbJIHANN. IIbpBH U BTOPH
MPHU3HAK 32 ¢JHAKBOCT HA TPHBI'bJIHHIHU

* PaBHOOepeH TPHBI'BIHHK

* CaMeTpajia Ha OTCeYKa

MbpBu mogya

1| Kos e croitrocTTa Ha m3paza 0,6+0,4 . 63 . —5—?
A) 1,25 B) 1,75 B) 2,75 I)4,75

2 k Ha xo#i oT 1a/ieHuTe M3pa3n € THKIECTBEHO paBeH u3passT (3 —x)° — (2x + 1)(2x — 1)?
A) =53+ 10 B) -3x*+ 6x + 10 B) 3x’—6x+38 I') 3x*—6x+ 10

3 Koe e npeficTaBsiHeTo Ha M3pasa ac — be —a’ + 2ab — b’ KaTo MPOU3BEICHAE OT MHOXKHTCIN?
A)(a-b)b+c—a) B)(a-b)cta-b) B)yb-alatb-c) T)(a-b)(c—a-b)

4 | Koe e HeH3BECTHOTO YKCIIO X B ypasHeHueto 0,7 —x — 5,3 = 8?

A)-14 B) 12,6 B) 3.4 )14
5 | Ha ueprexa touka O e ofwa cpesa Ha orceuxute AC u BD. 2 C
Konko ca nBoWKHTE €HAKBH TPUHIBIHHIIN? v
A) enna b) nBe
A4 B

6 | TomemuHHTE Ha OCTPHUTE BIVIH HA MPABOBIBICH TPHHIBIHUK Ce OTHACAT KakTo 5 : 1. Kost
€ MspKaTa Ha Haif-MaJIKHsl BI'bJI HA TPHBI'BIHAKA?

A) 7°30° Bb) 15° B) 30° I') 45°

7 | Touka M e cpenara Ha otceukara AB. Kaksu npasu ca cumeTpaute Ha orcedkute AMu BM ?
A) npecuyalLy ce B) B3auMHO NeprneHanKyIspHH
B) ycnopennu I') enna u chia npasa

8 Muiiio TpEeHUPa BCEKU JAC€H, KATO U3MHUHAaBa €IHO U CHhIIO PAa3CTOSAHHUEC 110 CICAHUA HAYMH:

1 o
3 oT BT — OBP30 X0JeHe, a ocTaHaIUTe 8§ km — kpoc. Kosko KuiomeTpa u3MHHaBa TOH

€)KEIHEBHO?
A) 8 b) 12 B) 16 I') 24

9 Mawabsr Ha eqna kapra e 1 : 200 000. Konko KuioMeTpa € pascTOAHUETO MO [paBa Jii-
HUS MKy rpajoBete A u B, ako Ha KapTaTa orceukara AB e ¢ Ab/kuHa 6,4 dm?
A) 12,8 b) 128 B) 320 ) 1280
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Ha weprexa a || b, a NP ¢ briomonopsimara Ha <MNQ. Ako 4 N Q

MN = 1,3 dm, ko e rbKMHATA Ha OTCeuKaTa MP?
A) 1,3 cm B) 2,6 dm b
P

B) 13 mm I')13¢cm M

B A4BC AB = 2BC, «ABC = 60° u CM e memuana. Konko

rpagyca ¢ <XACM?

A) 30 B) 45

B) 60 )90 60°

II‘ M B
OobuKkonKara Ha paBHOGEIPEH TPHBI'BIHHK € 55 cm, a OCHOBaTa My e 2 dm. Konko cantu-

MeTpa e 6enpoTo my?
A) 12,5 B) 17,5 B) 20 I) 35

Enus ot BoHmmHMTE Br1H Ha paBHOGEApEH TPHBIBbIHKK € 40°. Kon ca MEPKUTE Ha BBT-
PEUIHUTE MY BIIIA?
A) 30°,30°, 120° b) 40°, 40°, 100° B) 65°, 65°, 50° I') 20°, 20°, 140°

Benporo na paBnoGenpen TpubrbaHuk ¢ 30 % oT 06HKOIKATA My, & OCHOBaTa Ha TpH-
bI'bJIHAKA € 6 cm. Kolko caHTHMeTpa ¢ 00MKOJIKATa HA TPHBIBIHHKA?

A) 15 B) 16 B) 18 I) 20

| Hawueprexa AABC ¢ pasnobenpen ¢ <ACB = 100°. Touxute o
Mu N ca nocrpoenu Taka, ue AM = AN (M e 4B, N € AC). %\
Hpasure MN u BC ce npecnyar B Touxa O. Komko rpamyca e N
<MOB? 100
A) 30 B) 40
A M B

B) 50 T) 60

Cumerpanure Ha crpanute AC n BC Ha AABC ce npecuyar B touka O. Ako <ACE = 150°,
KOJIKO rpagyca ¢ <AOB?
A) 60 B) 75 B) 90 ) 120

Axo @’ +4b” + 10 = 2a + 12b, ko5 € cTOHHOCTTA Ha a + 2b?

Ha kouiko rpasyca ¢ paBen cOOpBT Ha BIVIHTE X, V, z, £ H ¥
OT yeprexa?

IMonbHeTe npoITycHaTH TEKCT B PEIICHHETO HA 3a/1aUaTa.
Pewenue: z+v=<«..... (bHIIEH Broa 3a AMCE u BbTpe-
HICH bI'bJI 32 AMNB)

ST (F ey (BbHIIEH BI'bI 32 AAND 1 BHTPELICH BI'bJI 3a
AMNRB)

Ot Teopemara 3a c6op Ha bIUIMTE B TPUBIBIHEKA CIIC/BA,
4e B A........ 2l e ey — P .

C6opbT 0T TOUKHTE, TTONYYeHH 0T AHH, BoHu u Benn Ha TecT o mat- vartuka, e 240. Auu
uMa ¢ 6 TOUKH mo-Maiko ot bonu, a Beun uma 60 % ot cOopa Ha ToukuTe Ha AHu 1 Bonn.
[lo koKO TOYKH € MOMYyUYHI0 BCSIKO MOMUYE?
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A
Ha JMarpaMara ca IpeIcTaBeHu pe3yaraTure 4 Ouenku

OT TP NIOPE/IHA KOHTPOJIHU [0 MATEMATUKA B 559 | .. _._______________
7."n 7.° knac. L
A) Hamepete cpennns ycriex oT KOHTponHUTE 5
BBB BCCKH OT Kjlacosere.  oemeeeeeeee-
b) Axo na cnensamoro KOHTPOJIHO CPEIHH-
ar yenex Ha 7.° kiac e 5,25 u aBara kiaca
MMar €/IUH U CBII CPE/IEH YCIEX OT YETHPH- .
TC KOHTPOJIHH, KOJKO € CPEHHSAT yCIeX Ha i
7.* Ki1ac Ha YETBBPTOTO KOHTPOJIHO? -

] 1} Konmpoau

Bmopu mogya

21|

2|

23]

24|

JAbakuHa Ha pesica

Hemxunata Ha pesca ipu 0 °C e /=15 m. C HapacTBAaHE Ha TeMIIEpaTypara Jb/DKHHATA
Ha pencara ce yBenmyaBa unpu £ °Ce (1+1,2. 107 . )/ m.

A) lonsinete B TabNIaTa JABIKMHATA HA PEICATA [IPH CHOTBETHATA TeMIeparypa.

t°C 10° 20° 30° 40° 50°

JTBIDKHMHA Ha
pencara [mm]

B) [1pu xonko rpajyca pencara ce yAaboKasa ¢ 4,5 mm?

IMapxkuur

Hactuikara na enqun napkuHr e Asa Buaa. C napax ca nokputu 20 % ot Hero, a ¢ acaut

—¢ 900 m*noBeye.

A) Koitko KBajipaTHi MeTpa e IIIolITa Ha HapKHHra?

b) Honaraneto va 1 m* acant ctpysa 30 18., a Ha 1 m? masax — 25 18. Kouko Jepa e
CTPYBAJIO II0JIATAHETO Ha ac(alTa U [MaBaXa Ha MapKUHra?

B) Ilpu crpoexa Ha napkuura ca H3pasxoABaHU 1 ApYTH Matepuay (IAChK, YaKbil U Jp.).
Llenara na marepuainre, usnomssanu 3a 1 n’, e 4 8. Konko jiesa e CTPYyBall CTPOSKBT
Ha 1 m’ ot napkunra?

B 8 h or Codyust Tpbruan aBrobyc u mprCTHrHA B Pyce B 12 h. B 9 h 15 min, cbums neu u

10 ChLsA BT, 0T Codust TPhrHAT MOTOLHMKIICTHCT M IPUCTHTHAT B Pyce B 11 h 45 min.

A) B K0JIKO Yaca MOTOLMKJIETHCTBT € HACTUIHAIT aBroOyca?

B) C xou1xo npomenTa cKopocTTa Ha MOTOLMKIIETHCTA € GHJIA [O-TOMSIMA OT CKOpOCTTa Ha
aBrobyca? (ITpuemere, ye JBeTe NPEBO3HH CPECTBA Ca C& ABMAKHUIIHI C OCTOSHHH CKO-
poctu.)

Bbpxy ocnoBata 4B u Geapata Ha paBHOGeapen AABC ca C
u30panu Touku P, O u R Taka, ye CP = CQ = CR, P € AB, )
Q € AC, R € BC. Jlokaxere, ue <BCP = 2 . XAPQ. Ako

<ACP = 50°, Hameperte <BPR.
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OTroBOPU U PELLIEHMNSI

MbpBu mogya

Bbnpoc | 1 2 |3 4 | 5|6 7| 8 9 |10 |11 |12 |13 |14 | 15 | 16
Otroeop| b ' A\/b|B|B|B| 6B b ' A|B|T |A|A]|A

17.4.18. «BMN; «BNM; AMNB; 180°. 19. 72; 78; 90. 20A. 5,00; 5,20. 20B. 5,85.

Bmopu mogya

© 21A.15001,8 mm; 15 003,6 mm; 15 005,4 mm; 15 007,2 mm; 15 009 mm. 21B. 25° C. 22A. 1500 m,
225B. 43 500 1. 22B. 33 18. 23A. 11 h 20 min. 23B. ¢ 60 %. 24. 25°.

Pemenne na 3agaya 23
A) Hexka nmp1at or Codust o Pyce e x km 1 MOTOLHKIETHCTHT /1a € HACTHTHAT aBroOyca cien 7 h.

X

ABTOOYCBT € M3MMHAI LeITHst BT 32 4 h che ckopocT i km/h, a MoTorMKIETHCTHT — 32 2,5 h ChC
2x 2P

CKOpOCT e km/h. CrienioBaresTHO MOTOLWIKIICTHCTET € HACTHTHAU aBTOGYCA ClIex e 1= Z(H— 1,25) km,

2t t+1,25 6,25 1
= Ot ToBa ypaBHEHME NOTyYaBaMe, Ue { = ——— = 2 —, T.e. MOTOIMKICTHCTHT

¢ HacTurHaj aprodyca B 11 h 20 min.

B) Pa3ﬂeHﬂMC pasjimKara OT CKOPOCTUTE Ha TIIPEBO3HUTE CpeaCTBA Ha CKOpOCTTa Ha aBT06yca:
2

e P A BRTS
5 4 4 20 4 5

Pemenne na 3agaua 24

Heka <APQ =xu <ABC = a.

Torasa <CCAB = o (CA = CB), <«CQP = 0.+ x (BbHIICH BI'b] 32
AAPQ) u «CPQ = «COP = a.+ x (CP = CQ). Ot npyra crpaHa,
<APC = o + <BCP (BbHiIeH BI'bd 32 ABCP). CiefoBatento
o0+ XBCP=x+a+x,1.e. ABCP=2x=2xAPQ. C ananoruusu
pasceikieHus Hamupame, ue LACP = 2<«BPR u <BPR = 25°.





